

Акция «Мы против снюса!»

3.03.2020 года.

Александровский филиал Томского политехнического техникума присоединился к областной профилактической акции «Думай до, а не после». В рамках акции студенты провели ряд мероприятий, одним из которых стала акция «Мы против снюса!». Третьего марта волонтеры (студенты первого курса АФ «ТПТ») для студентов техникума провели беседу с показом

видеофильма о вреде употребления снюса, а также на улицах села распространили листовки и памятки для родителей, о том, как распознать, что ребенок употребляет снюс.

